

Tabouret Charlotte Perriand, Résidence La Pierra Menta, 1979

Charlotte Perriand

750

REF: 7532

Hauteur: 44 cm (17.3")
Largeur: 30 cm (11.8")
Prodondeur: 30 cm (11.8")



DESCRIPTION

Tabouret en bois, La Pierra Menta, 1979

Tabouret à quatre pieds quadrangulaires, reliés par des entretoises cylindriques décalées qui animent la structure d'un rythme discret. Conçu par Charlotte Perriand dans le cadre de son travail d'architecture intérieure et d'équipements pour l'immeuble La Pierra Menta aux Arcs, il témoigne de sa volonté d'associer robustesse et simplicité dans un mobilier pensé pour la vie collective en montagne.

Réalisé en 1979, ce tabouret provient d'un appartement de La Pierra Menta entièrement équipé d'origine. Il constitue ainsi une pièce rare, préservée dans son contexte initial, et reflète fidèlement la vision globale de Perriand pour la station.

Provenance : Immeuble La Pierra Menta, Arc 1800, réalisation 1979.